

TRAVERSE

Технические характеристики Technical specifications



CHEVROLET TRAVERSE

Тип / Type	Внедорожник / SUV
Тип привода / Wheel drive	Полный / AWD
Количество посадочных мест / Number of seats	7
Длина, мм / Length, mm	5189
Ширина, мм / Width, mm	1996
Высота, мм / Height, mm	1796
Колесная база, мм / Wheelbase, mm	3071
Клиренс, мм / Ground clearance, mm	200
ДВИГАТЕЛЬ И ТРАНСМИССИЯ / ENGINE AND TRANSMISSION	
Экологический класс / Emission standard	Евро - 5
Тип двигателя / Engine's type	3.6L
Рабочий объем, см ² / Displacement	3564
Количество цилиндров / Number of cylinders	6, V-образная / 6, V-shaped
Максимальная мощность (кВт / л.с) / Maximum power (kW / hp)	234 кВт(kW) / 318 л.с(hp)
Макс.крутящий момент (Нм) / Max torque (Nm)	360 Нм
Максимальная скорость (км/ч) / Maximum speed (km/h)	210
Разгон до 0 ~ 100 км/ч (сек.) / Acceleration 0 ~ 100 km / h (per sec.)	7.6
Коробка передач / Transmission type	AT - 9
ОБЪЕМЫ И МАССЫ / VOLUMES AND WEIGHT	
Объем топливного бака (л) / Fuel tank volume (l)	82
Объем багажника (л) / Trunk volume (l)	651/2781
Снаряженная масса авт.(кг) / Curb weight (kg)	2183
Полная масса авт. (кг) / Gross weight (kg)	2800
РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ / STEERING	
Тип / Type	Электрический / Electric
ТОРМОЗНАЯ СИСТЕМА / BRAKE SYSTEM	
Передние задние / Front Rear	Дисковые Дисковые / Disk Disk
ПОДВЕСКА / SUSPENSION	
Передняя / Front	Стойка Макферсона / MacPherson stance
Задняя / Rear	Пятирычажная независимая / Five-link independent
КОЛЕСА И ШИНЫ / WHEELS AND TIRES	
Колесо / Wheel	255/55R20
РАСХОД ТОПЛИВА (Л) / FUEL CONSUMPTION (L)	
В городском, л / City, l	13.6
В загородном, л / Highway, l	7,8
В смешанном, л / Mixed, l	10,0

БЕЗОПАСНОСТЬ / SAFETY

Premier AT

Подушки безопасности: фронтальные, боковые, шторки и центральная подушка водителя и переднего пассажира / Airbags: front, side, curtain and central airbag for driver and front passenger	●
Система крепления детских сидений ISOFIX / ISOFIX LATCH System	●
Система динамической стабилизации StabiliTrak / StabiliTrak, dynamic stability system	●
Датчики давления в шинах / Tire pressure monitoring system	●
Преднатяжители ремней безопасности передних сидений / Front seat belt pretensioners	●
Система предотвращения столкновения с пешеходом / Front Pedestrian Braking	●
Система предотвращения столкновения и автоматического торможения при движении передним ходом / Enhanced Automatic Emergency Braking	●
Система определения расстояния до идущего впереди автомобиля / System for determining the distance to the vehicle in front	●
Предупреждение о возможном столкновении, светодиодная индикация на лобовое стекло / Forward Collision Alert	●
Активная система предупреждения о выезде с занимаемой полосы движения / Lane Keep Assist with Lane Departure Warning	●
Система предупреждения о появлении объекта, движущегося поперечным курсом сзади / Warning system for the appearance of an object moving in a transverse course from behind	●
Система предупреждения о появлении объектов в "слепой" зоне автомобиля / Lane Change Alert with Side Blind Zone Alert	●
Камера кругового обзора / HD Surround Vision	●
Передние и задние парктроники / Front and rear parking sensors	●

КОМФОРТ / COMFORT

Перфорированная натуральная кожа / Perforated genuine leather	●
Трехзонный климат-контроль / Three-zone climate control	●
Рулевое колесо обтянутое кожей / Leather steering wheel	●
Вентиляция передних сидений / Ventilated front seats	●
Зеркало заднего вида с возможностью передачи потокового видео / Automatic heated steering wheel	●
Электрорегулировка рулевого колеса / Power tilt and telescoping steering column	●
Сиденье водителя с электрорегулировкой в 10 направлениях / 10-way power driver seat	●
Сиденье переднего пассажира с электрорегулировкой в 8 направлениях / 8-way power passenger seat	●
Двухсекционный люк с электроприводом / Electric sunroof	●
Стеклоподъемники электрические / Electric windows	●
Бесключевой запуск двигателя / Keyless engine start	●
Электропривод двери багажного отделения / Electric tailgate	●
Функция открытия двери багажного отделения "без рук" / Electric tailgate sensor	●

МУЛЬТИМЕДИА / MULTIMEDIA

Мультимедийная система MyLink с 8" цветным дисплеем / MyLink multimedia system with 8" color display	●
Управление аудиосистемой, настройками экрана приборной панели и круиз-контролем на рулевом колесе / Controlling the audio system, dashboard screen settings and cruise control on the steering wheel	●
Активная система подавления шума / Active Noise Cancellation	●
Акустическая система BOSE с 10-ю динамиками и сабвуфером / 10 Bose® premium audio system	●
Беспроводное индукционное зарядное устройство / Wireless charger	●
Информационный цветной 4,2" дисплей водителя на панели приборов / 4.2" diagonal color Driver Information Center	●

ЭКСТЕРЬЕР / EXTERIOR

Бесключевой доступ в салон / Keyless entry system	●
Автоматическое включение фар / Automatic headlights on/off	●
Автоматическая регулировка уровня фар / Headlamp leveling system	●
Светодиодные ходовые огни / LED running lights	●
Автоматическое переключение дальнего света на ближний / Automatic switching of high beam to low beam	●
Противотуманные фары, передние / Front fog lights	●
Колесные диски 20" / Wheels 20 "	●

ЦВЕТ КУЗОВА



ЧЕРНЫЙ (GB8)

ФОТОГРАФИИ



ИНТЕРЬЕР



ПАНЕЛЬ ПРИБОРОВ



СИДЕНЬЯ